LINEAR BALL BEARINGS
& STEEL SHAFTS

B 4REHAFIRE O

FIOLLCD

EEEEEEEEE
ON LINEAR MOTION

Al EERIDBIRAE



flid=| ii NBRIDEEHARMER, LIRRENZIEME, BN ERPIIERNER, RMITEEEE. ZRMERENERZATMAS
7@,

HITETMERFMETIHERSIN TSR AENER, WaET.




=z

BERER
EEIELIRE LS
HEAE
HEAE
FIRLEL ...

RBIDE

EGehFE

Type KBA..UURY

BB KBALUUOPEL e

LMEK.UUZY ...
LMEK..LUUBY .

SR
BRI W

FEEIBM+ FEEETAIL) WV e
R+ EFHIXAGHITY WRB e
R+ EEHIXO0BMIN WRA e

RRIMESF il

Bl TS EE
SKEY
SHFES ...

AE M0 ISR
FTSN iERIEL ..
FTSURR&ZY ..

BT

&M
EREH (o .
SRR (fw) .
FRELEHEH

BREAE
BERST
BRIERE .

e
=FAPAlSE e




=R LTS

BB IR

w
!

AIERE RERED
BUSR RERHES
SBE16UU 5 16 26 36 24.6 1.3 1530 1280
SBE20UU 6 20 32 45 31.2 1.6 2630 1700
SBE25UU 6 25 40 58 43.7 1.85 3880 2810
SBE30UU 6 30 47 68 51.7 1.85 4810 2860
SBE40UU 6 40 62 80 60.3 2.15 6630 5840
SBE50UU 6 50 75 100 77.3 2.65 11690 8100
R mm.
AIRBEKHEE I




BARER

3 [E5ES

20000000 000°

RERED
BUSR RERHERY

LME5SUU 4 5 12 22 14.5 1.5 1.1 210 270
LME8SUU 4 8 16 25 16.5 15.2 1.1 270 410
LME12UU 4 12 22 32 22.9 21 1.3 520 790
LME16UU S 16 26 36 24.9 24.9 1.3 590 910
LME20UU 5 20 32 45 31.5 30.3 1.6 880 1400
LME25UU 6 25 40 58 441 37.5 1.85 1000 1600
LME30UU 6 30 47 68 521 44.5 1.85 1600 2800
LME40UU 6 40 62 80 60.6 59 215 2200 4000
LME5S0UU 6 50 75 100 77.6 72 2.65 3900 8100
LMEGBOUU 6 60 90 125 101.7 86.5 3.15 4800 10200
R mm.

AIRIEESR A R R




=R LTS

£35S

0000000 000°

INEIER EELES

BSR RERHERL

Ham

Co(N)
LMES8UU 4 8 16 25 16,5 15,2 11 270 410
LMES12UU 4 12 22 32 22.9 21 1.3 520 790
LMES16UU 5 16 26 36 24.9 24.9 1.3 590 910
LMES20UU S 20 32 45 31.5 30.3 1.6 880 1400
LMES25UU 6 25 40 58 441 37.5 1.85 1000 1600
LMES30UU 6 30 47 68 52.1 44.5 1.85 1600 2800
LMES40UU 6 40 62 80 60.6 59 215 2200 4000

R mm.

AIRREREEE R




BARER

FEnYE

0000000 000°

REEE SNEIEE ”g;’% EELEN
- =
migg TR
saE

8 = Co(N)
LME12UUOP 3 12 22 32 22.9 21 1.3 78° 520 790
LME16UUOP 4 16 26 36 24.9 24.9 1.3 78° 590 910
LME20UUOP 4 20 32 45 31.5 30.3 16 ©60° 880 1400
LME25UUOP 5) 25 40 58 441 37.5 1.85 60° 1000 1600
LME30UUOP 5 30 47 68 521 445 1.85 60° 1600 2800
LME40OUUOP 5) 40 62 80 60.6 59 215 60° 2200 4000
LME50UUOP 5 50 75 100 77.6 72 2.65 60° 3900 8100
R~ mm.
TIRIBER A EE DAY




=R LTS

falo8d

Y%

':;:C‘VYYYVYYV‘YQV
EOOOOOOOGESS

I ’0.0.0.0.0.0.0 .

-y D - -

RERED
BISR HERT
& C(N) F&f Co(N)

KHO0622PP 6 12 22 400 239 -
KHO0824PP 8 15 24 435 280 -
KH1026PP 10 17 26 500 370 -
KH1228PP 12 19 28 620 510 G12x19x 3
KH1428PP 14 21 28 620 520 G14x21x3
KH1630PP 16 24 30 800 620 G16x24 x3
KH2030PP 20 28 30 950 790 G20x28x4
KH2540PP 25 35 40 1990 1670 G25x35x4
KH3050PP 30 40 50 2800 2700 G30x40x4
KH4060PP 40 52 60 4400 4450 G40x52x5
KH5070PP 50 62 70 5500 6300 -

R mm.

AR E SRR b Y=




BRERE

Type KBA...UU&!

4-s
J£0.2 C0.2

M+0.02

i

——1—H
) 1 ]
) 1 ]

N— =

N

E+0.02 4-R

5 ARMEERAR T OSSR B ENEI1E SBESHR(KBE..UU) S~ 8548 L ME e (KBS..UU),

RERED
g
15 22

KBA12UU 12 44 39 30 245 8 33 26 M5 43 520 740
KBA16UU 16 19 25 50 44 385 325 9 36 34 M5 43 590 910
KBA20UU 20 21 27 54 53 41 35 il 40 40 M6 5.2 880 1400
KBA25UU 25 26 38 76 67 515 42 12 54 50 M8 7 1000 1600
KBA30UU 30 30 39 78 76 595 49 15 58 58 M8 7 1600 2800
KBA40UU 40 40 51 102 90 78 62 20 80 60 MIO 8.7 2200 4000
KBA50UU 50 52 61 122 110 102 80 25 100 80 MIO 8.7 3900 8100

R mm.

ARIBERPEE TR




BiRERE

Fhsl KBA...UUOP#!

E+0.02 4-S
pa=i=I

T T 171
S Y

M+0.02

EEEES
Bgg L
: Ean
Co(N)
33 45 20

KBA16UUOP 16 45 225 10 80 32 30 M5 12 590 910
KBA20UUOP 20 48 39 50 23 24 10 60 35 35 M6 12 880 1400
KBA25UUOP 25 60 47 65 27 30 M5 60 40 40 M6 12 1000 1600
KBA30OUUOP 30 70 56 70 33 35 14 60 50 50 M8 18 1600 2800
KBA40UUOP 40 90 72 90 42 45 19 60 65 65 MIO 20 2200 4100
R~ mm.
AIRIEE SR EE M

10



BRERE

LMEK..UUZ!

u

CO0O00O000000

| H

.

H
| H

H

RELED
”

= . s

Co(N)
LMEK8UU 4 8 16 25 32 25 5 24 35 X 6 x 3,1 270 410
LMEK12UU 4 12 22 32 42 32 6 32 45 x 75 x 44 520 790
LMEK16UU 5 16 26 36 46 35 6 36 45 x 75 x 44 590 910
LMEK20UU ) 20 32 45 b4 42 8 43 55 X 9 x 54 880 1400
LMEK25UU 6 25 40 b8 62 50 8 51 55 X 9 x b4 1000 1600
LMEK30UU 6 30 47 68 76 60 10 62 6,6 X 11 X 6,5 1600 2800
LMEK40UU 6 40 62 80 98 75 13 80 9 x 14 x 8 2200 4100
LMEK50UU 6 50 75 100 112 88 13 94 9 x 14 x 81 3900 8100
LMEKB60UU 6 60 90 125 134 106 18 12 11 x 17,5 x 10,8 4800 10000

R~ mm.

IR E R AR A

11



BiRERE

LMEK...LUUEY

T

Q00000000

000000 000

oy
e - \ 5 REHED
HESq as | San
C(N) | Co(N)

LMEK12LUU 4 12 22 61 42 32 6 32 45 x 8 x 44 657 1200
LMEK16LUU & 16 26 68 46 35 6 36 45 x 8 x 44 1230 2350
LMEK20LUU 5 20 32 80 54 42 8 43 556 x 95 x 54 1400 2750
LMEK25LUU 6 25 40 M2 62 50 8 51 55 x 95 x 54 1560 3140
LMEK30LUU 6 30 47 123 76 60 10 62 66 x 1 x 6.5 2490 5490
LMEK40LUU 6 40 62 152 98 75 13 80 9 x 14 x 86 3430 8040
LMEK50LUU 6 50 75 192 112 88 13 94 9 x 14 x 86 6200 16220
LMEK60LUU 6 60 90 209 134 106 18 12 " x 17 x 1 7700 20400
R mm.

AIRIRE SR E R YT

12



R

RSO W

Roundness (circular) (um) Parrallelism ( cyI|ndr|c (um)

(Ill 03/ [//Tt2 1000] A

Q&

Straightness (mm/m) //
—| t3 11000

Lw

 ARIRESRLEEMAI
« #E: CF53/1.1213
« FEEE: Z/PHRCSIE

T v (ggg)
(mm) ISO (pm) )
ISO 18203
hé t2
W5 0,15 5 0,4 0/-8 4 5 0,3
W6 0,22 6 0,4 0/-8 4 5 0,3
w8 0,39 8 0,4 0/-9 4 6 0,3
W10 0,62 10 0,4 0/-9 4 6 0,3
W12 0,89 12 0,6 0/-M1 5 8 0,3
Wi4 1,21 14 0,6 0/-M1 5 8 0,3
W16 1,56 16 0,6 0/-M1 5 8 0,2
W20 2,47 20 0,9 0/-13 6 9 0,2
W25 3,85 25 0,9 0/-13 6 9 0,2
W30 5,55 30 0,9 0/-13 6 9 0,2
W40 0,86 40 1,5 0/-16 7 11 0,2
W50 15,41 50 1,5 0/-16 7 11 0,2
W60 22,20 60 2,2 0/-19 8 13 0,2
W80 39,46 80 3,2 0/-19 8 13 0,2

13



wEm

fEEEL + EEL WV

Roundness (cwcular) pm) Parrallelism ( cyllndnc (um)

Ol 1] | t2/1000|
v/ III/

!
|
I
1

\

A\
\

1
"
1
1
/1

Straightness (mm/m) //
—| t3 11000

Lw

o AREBESREEEMME
& CF53/1.1213
EERERE . Z/HRCSIE
EEREEE: 4910 um
IESEBIEE: 800 HV

S . ETE
WMUOEE | muge | BEAE - (m,’%)
(mm) (mm) ISO (pm) " "
(M)
ISO 18203
o h7 t2
VWV10 0,62 10 0,4 0/-15 6 9 0,3
VWV12 0,89 12 0,6 0/-18 8 1 0,3
WV16 1,58 16 0,6 0/-18 8 11 0,2
WV20 2,47 20 0,9 0/-21 9 13 0,2
WV25 3,85 25 0,9 o/-21 9 13 0,2
WV30 5,55 30 0,9 o/-21 9 13 0,2
Wv40 9,86 40 1,5 0/-25 1 16 0,2

14



R

AR EL + A TEHX468(» WRB

Roundness (circular) (um) Parrallelism ( cyI|ndr|c (um)

ﬂ 03/ [t2/1000]

Straightness (mm/m) //
—| t3 11000

Lw

AIRIRE SR EE R

' X46Cr13 / 1.4034

EEIERE Z/OHRCS2E

HERASEVERTEERE, R ESRSEREEE=R

WOBE | g | BEAE - e
(mm) (mm) ISO (pm)
ISO 18203 ety
h6 t2
WRB5 0,15 5 0,4 0/-8 4 5 0,3
WRB6 0,22 6 0,4 0/-8 4 5 0,3
WRB8 0,39 8 0,4 0/-9 4 6 0,3
WRB10 0,62 10 0,4 0/-9 4 6 0,3
WRB12 0,89 12 0,6 o/-11 5 8 0,3
WRB14 1,21 14 0,6 o/-11 5 8 0,3
WRB16 1,58 16 0,6 o/-11 5 8 0,2
WRB20 2,47 20 0,9 0/-13 6 9 0,2
WRB25 3,85 25 0,9 0/-13 6 9 0,2
WRB30 ), (615 30 0,9 0/-13 6 9 0,2
WRB40 9,86 40 1,5 0/-16 7 1 0,2
WRB50 15,41 50 1,5 0/-16 7 11 0,2
WRB60 22,20 60 2,2 0/-19 8 13 0,2

15



wEm

FEERIEML + AFEEX9 0%/ L WRA

Roundness (cwcular) pm) Parrallelism ( cyllndnc (um)

Ol 1] | t2/1000|
v/ III/

!
|
I
1

\

A\
\

Q&

1
"
1
1
/1

Straightness (mm/m) //
—| t3 11000

Lw

o IIRBEREEE MR

« BE: X90CrMoV18 / 1.4112

FEEE: E/PHRCSE

R NE I EREEERR, ER BRI SRR

et A (;;,gﬁ)
(mm) ISO (pm) )
ISO 18203
hé t2
WRAS8 0,39 8 0,4 0/-9 4 6 0.3
WRA10 0,62 10 0,4 0/-9 4 6 0.3
WRA12 0,89 12 0,6 0/-11 5 8 0.3
WRA14 1,21 14 0,6 0/-11 5 8 0.3
WRA16 1,58 16 0,6 0/-11 5 8 0.2
WRA20 2,47 20 0,9 0/-13 6 9 0.2
WRA25 3,85 25 0,9 0/-13 6 9 0.2
WRA30 5,55 30 0,9 0/-13 6 9 0.2
WRA40 9,86 40 1,5 0/-16 7 1 0.2
WRA50 15,41 50 1,5 0/-16 7 11 0.2

16



REIMEBF L

(LB iR EE/ YMEIF WBEL

=

T (Th(«/aad)

S
P1 P (Pitch) | P2

nxP

Lw

MOEE

%] A S
WB12 12 75 M4 7 2 5
WB16 16 100 M5 9 2,5 6
wWB20 20 100 M6 1 3 7
WB25 25 120 M8 15 3 S
WB30 30 150 M10 17 3,5 1
WB40 40 200 M10 19 4 1

Hth R RZLCBRWELE

FIRIRER AR A

17



B STISEE

SKZ!

E+0.05

9

11
.y

S &

2-S ol
— S
o
. +
_ | T T
T T =
l m_— o o :] iR N
e 1 1 L
B -¢ L >
W

SK12A 12 23 42 21 32 20 55 6 38 14 30
SK16A 16 27 48 24 38 25 55 8 44 16 40
SK20A 20 31 60 30 45 30 6.6 10 51 20 70
SK25A 25 35 70 35 56 38 6.6 12 60 24 130
SK30A 30 42 84 42 64 44 9 12 70 28 180
SK40A 40 60 114 57 90 60 1 15 96 36 420
SK50A 50 70 126 63 100 74 14 18 120 40 750
SHF&Y

W L

B T

77
\¥

w| O I !

k\ /d 1 I
12 47 13 7 28 25 36 5,5 20

SHF12

SHF16 16 50 16 8 31 28 40 5.5 27
SHF20 20 60 20 8 37 34 48 7 40
SHF25 25 70 25 10 42 40 56 7 60
SHF30 30 80 30 12 50 46 64 9 110
SHF40 40 102 40 16 67 56 80 12 510

18



IREEHOSZIBR

FTSN ;A8

y 4
Ay

-l
7

170N

~
7

\

A
v

>w|o- 1 B =1
-n:

A
v

+Aluminium with mounting holes.

« EAEERERRE L=3700 mm

- IEERSAEERESL,

o WPAHEFEELIMIBIRRE (Lmax=3700 mm)

A ALNISERSIRERIE M OAREEN, BRI B

pam—
g TRER
F
FTSN12G 12 40 22 54 15 5 29 4.5 75 M4x20
FTSN16G 16 45 26 7 19 5 33 5.8 100 M5x20
FTSN20G 20 52 32 8.1 23 6 37 6.6 100 M6x25
FTSN25G 25 57 36 10.3 26 6 42 6.6 120 M8x30
FTSN30G 30 69 42 1 29 7 51 9 150 M10x35
FTSN40G 40 73 50 15 36 8 55 9 200 M10x40
R mm.

19



IREEHOSZIER

FTSU {58

|
T
4 |
| |
J 7 H
| |
FIT T, ! |

A L
2%°

-

*  Aluminium with mounting holes.

. REEERRE [=4000 mm

- HEEEAFEERENL,

o IPNEERELIIMISRRE (Lmax=4000 mm)

#E FLAIESIBERIE SOREBEN, BRINETE.

BISR
E

FTSU16G 16 14 18 7 7 3 M5 5.5 19 100
FTSU20G 20 17 22 8.5 8.1 3 M6 6.6 23 100
FTSU25G 25 21 26 10.5 10.3 3 M8 9 28.5 120
FTSU30G 30 23 30 1.5 1 3 M10 11 32 150
FTSU40G 40 30 39 15 15 4 M10 13.5 39.5 200
R mm.

20



BTER

mitTER
IZBRS (fo)

BIEAL RIS RN EZ RIS A RER LA A FEFRIRECGETE,

i8R ES ERBIRE

1.00
0,81
0,72
0,66
0,61

|~ 0OIN| =

SfFEEN (fw)

ERERIEE T G R EMEEE). INERRERISAEIE. LIRDEER. FrEELREERELGHEILE SR AR
FHENSEFESMmEEM. —EERIRRERRA TERRIEEH.

RIEIRE
(< 15 m/min) 1-15
mRENEM
FRERIR(E
(60 m/min) 1,5-2
ERENE
IR E
(> 60 m/min) 2-3,5
EREEH

FRERSEFEH

EREERIGHENBIEREERLE, FREZEEE fs BEiN NRMTRAYELE R ZEER IR AEY

fs = Co

Po
fs = HFREREEY
Po = #REEEE/ (N)
Co = EFREEEEEE (N)

hREAES/IMERIR(ERE 122
M RAI AT RE IR EEEE T 2:4
REREAZRIRES 3-5

21



BeTEM

HEAE

TR EERRNS s, EENETHEEEEMBIRIEE.

SBE-LME-LMES-LMEK-KH SRS Tt

hEER hmaE

/55 H7
fH/E%® H7

B8

EENNANNERZSERIRFE, WRITEER. BN BBEREENE. aulBauiSHer/ EERNERTA.
IRERHIPTRE RN RSNV RS IR, EIREERIANBURIIRIEIRM, B, . K/afEaE., TRErE &

SiATEIERIRIFBDR T (P/C=0.2) LA IEREAR S T RIBIREEE A S,
BRERR ERER
KH 0.004 to 0.006
LME/SBE 0.002 to 0.003
BERE

BIEHRIRPRESREN TR R NRBEREER FRPURAIRS, BEERollcoBE, EZIIIRFME TR ERE
AIE-20/+120°C,

BhRIELE BRFIRE

KH -20 to + 100°C
LME/LMES/SBE -20 to + 100°C

22



BE

Smite

BREREESS C
ERE %EE%fTCE_{I%E 2], WEEFEEE N, HEHEI0WINR T BRAEATLUEESS0kmAYIERESD

FREERERR C)
a?ﬁbéﬁm,@ifj(ioﬁ’]i%%f TAZRZEOREER EEEMEENRIAEIE1/ 1000009k A S ERIG .

R RRIS s

IERN-=hi

EEREREAZRBNSSEVAES, E8SHHRFTEMIR, HASHIEReEIMREIRSIERYEREA™E.,

4II|JI}

gHES® (L)
RRESHLEZHI0% T ERAE A RRRFRE T RE HIRPERIEBR =M LUERIRBE TS ENeRE.

Py
ap

H

L =Z#EEsSan (km)

C =REEREER (N)

P =-ESHREE[ N)

E—ERGAZ—(ESREEAEEFECHERR, ERESHnESREESm(O0km), SMEHANIERSHEXE

HCRE. =8). REh. & Z‘E%E)%Qo FEEBRT, RASE BN ETEIERSMD:

L =(fc-C/fyw -P)3.50(2)

Tor
[
=y

fc = EBEH
fw = BEEH

THIE Q) I ARG RBE S iR B A/
Lh=L-103/(2:Ls:-nq-60) (3)

Lh = 28854 ()
Ls = {7IZ2RE (M)

L = %EE?ED (km)
nq = BIEERER (BHERENTIER)

I R IRIE

23



Inn] AR NRBIRAR
b EHEIRE238 K% 812582858
iB55.+886-2-86872726
{8H: +886-2-86872720
www.rollco-tw.com

ROLLCO

SPECIALIZED
ON LINEAR MOTION

Al EERIDBIRAE

s_Chinese_202205 Art.no. P2250ZHC

Ball Bearings & Steel Shaft:



